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гр. София,  07.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 30 състав, 

в публично заседание на 07.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мая Сукнарова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 8962 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именно повикване в 15:08 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - П. К., редовно призован, не се явява, не се представлява. На 

06.12.2022 г. е постъпила молба от процесуалния представител на жалбоподателя, с 

която зявява, че иска да се даде ход на делото в негово отсъствие, поддържа жалбата, 

няма да представя нови доказателства и няма доказателствени искания. Изразява 

становище по същество.  

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОРЪТ НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ АВТОМОБИЛНА 

АДМИНИСТРАЦИЯ (РДАА) - П., редовно призован, не се представлява. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

 

 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Докладва жалба от П. К., гражданин на Румъния, против Заповед за прилагане на 

принудителна административна мярка № РД-14-3603 от 13.09.2022 г., издадена от 

директора  на РДАА, заедно с представените с нея доказателства. 

Докладва административната преписка, изпратена от ответника със съпроводително 

писмо от 11.11.2022 г. 

Докладва молба от 06.12.2022 г. от процесуалния представител на жалбоподателя, с 

която зявява, че поддържа жалбата, няма да представя нови доказателства и няма 

доказателствени искания и изразява становище по същество. 

 

По доказателствата, съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

Приема приложените към жалбата писмени доказателства. 

Приема и прилага към материалите по делото административната преписка. 

Приема становището на жалбоподателя. 

 

Съдът  счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:10 часа. 

 

 

       СЪДИЯ: 

 
  
 
 


